
CÂMARA MUNICIPAL DE
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C A S A  D R .  B E N J A M I N  M A R I Z

Ata da Sétima Sessão Extraordinária da Câmara de Vereadores de Macaparana, segundo 
período do ano de 2021. Aos dias 16 do mês de dezembro do ano de 2021 em Macaparana. 
Estado de Pernambuco no Salão da Casa Dr. Benjamin Mariz localizada na Av. João Francisco 
N° 110 onde se encontra instalada a Câmara de Vereadores deste Município. Ali às quatorze 
horas encontra-se presente o Exmo. Sr. José Paulo Medeiros da Silva, Presidente da 
supramencionada Câmara de Vereadores, presentes também se encontram os Exmos. Srs. 
Vereadores Adaias Lucena dos Santos JR e Fillipe Francisco Guedes Cavalcanti, Io e 2o 
Secretários da Mesa da Câmara respectivamente. Bem como os demais pares: José Iranilton de 
Santana, José Antônio da Silva, José Aguinelo Se Arruda Filho, Jones Fernando de Lima 
Moura, Josias Alexandre Alves da Silva, Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva e 
Heronildo Ponciano de Lemos. Visto que a maioria dos vereadores estavam presentes no 
recinto da sessão o Exmo. Sr. Presidente José Paulo Medeiros da Silva deu início aos trabalhos 
solicitando a leitura de um trecho bíblico e colocou a Ata da sessão anterior em discussão, 
depois em votação a qual foi aprovada por unanimidade e em seguida determinou que o 
Primeiro Secretário fizesse a leitura das proposições: Requerimento n° 72/2021 de autoria do 
Vereador Jones Fernando de Lima Moura, solicitando Voto de Aplauso para o servidor público 
Luiz Carlos da Silva, conhecido popularmente por Luis do SEBRAE, Diretor de 
Desenvolvimento Econômico da Prefeitura Municipal, pelo trabalho desempenhado, digno de 
destaque, ao longo dos anos em prol dos pequenos e médios agricultores e empreendedores do 
nosso município, especialmente as ações desenvolvidas durante este ano de 2021. Vereador 
Jones Fernando fala sobre o reconhecimento ao excelente trabalho que Luiz do Sebrae vem 
desempenando ao longo de sua carreira, mas de forma especial pelo trabalho dedicado aos 
pequenos empreendedores e agricultores. Ele é um macaparanense preocupado com o 
desenvolvimento da nossa terra e com a viabilização das condições para que esta classe possa 
empreender um pouco mais, refletindo de forma positiva na cidade. Requerimento n° 73/2021 
de autoria do Vereador Jones Fernando de Lima Moura, solicitando Voto de Aplauso para o 
servidor público Luis Antônio Silva Sobrinho, (Lula Felismino) Diretor de Esportes da 
Prefeitura Municipal, pelo excelente trabalho realizado na área do esporte durante este ano dc 
2021 em nosso município. Vereador Jones Fernando diz que Lula tem feito um intenso trabalho 
em toda área do esporte macaparananes, inclusive cm modalidades que até então, pareciam que 
não existiam na cidade. Ele tem conseguido interagir com os desportistas de forma que 
nenhuma pessoa que passou pelo cargo interagiu. Após os apartes dos demais pares os 
Requerimentos n° 72 e 73/2021 foram aprovados por unanimidade. Em seguida o Presidente 
convidou os homenageados para que se pronunciassem em tribuna, onde os mesmos falaram 
um pouco sobre o trabalho que tem realizado nas suas áreas, como também prestaram seus 
agradecimentos por esta homenagem. Foi aprovado por unanimidade o Projeto de Lei n° 
19/2021 de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a abertura de credito adicional 
especial ag^orçamento geral do município e dá outras providências. Foi aprovado por 
unanipwdade dos presentes, pois o Vereador José Aguinelo se retirou do Plenário, o Projeto de 

20/2021 de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a retirada das arvores fícus 
ínjamina que estão provocando danos a patrimônios públicos e privados. Foi aprovado por 

íidade dos presentes, pois o Vereador José Aguinelo se retirou do Plenário, o Projeto de 
n° 21/2021 de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a interveniência da 

prefeitura de Macaparana em operações de crédito para servidores e dá outras providências. Foi
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aprovado por unanimidade dos presentes, pois o Vereador José Aguinelo se retirou do Plenário, 
o Projeto de Lei n° 22/2021 de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a concessão 
de bolsas de estudos aos servidores públicos municipais e dá outras providências. Foi aprovado 
por unanimidade dos presentes, pois o Vereador José Aguinelo se retirou do Plenário, o Projeto 
de Lei n° 23/2021 de autoria do Executivo Municipal, que modifica o artigo 2o da Lei 971/2013 
e o artigo 5o da Lei 1.209/2021 e dá outras providências. Foi aprovado por unanimidade dos 
presentes, pois o Vereador José Aguinelo se retirou do Plenário, o Projeto de Lei n° 25/2021 de 
autoria do Executivo Municipal, que institui o fundo municipal da pessoa idosa do município 
de Macaparana. Foi aprovado por unanimidade dos presentes, pois o Vereador José Aguinelo 
se retirou do Plenário, o Projeto de Lei n° 26/2021 de autoria do Executivo Municipal, que 
dispõe sobre modifica a Lei Complementar n° 1.235/2021. Foi aprovado por unanimidade dos 
presentes, pois o Vereador José Aguinelo se retirou do Plenário, o Projeto de Lei n° 27/2021 de 
autoria do Executivo Municipal, que revoga a Lei Municipal n° 973/2013 e dá outras 
providências. Foi aprovado por unanimidade dos presentes, pois o Vereador José Aguinelo se 
retirou do Plenário, o Projeto de Lei n° 28/2021 de autoria do Executivo Municipal, que dispõe 
sobre a autorização a pedido do servidor público para desconto em folha de pagamento para 
doações e dá outras providências. Foi aprovado por unanimidade dos presentes, pois o Vereador 
José Aguinelo se retirou do Plenário, o Projeto de Lei n° 29/2021 de autoria do Executivo 
Municipal, que institui o dia municipal do doador voluntário de sangue, a semana municipal de 
incentivo à doação de sangue e dispõe sobre incentivos a doação de sangue no âmbito do 
município de Macaparana. Foi aprovado por unanimidade na primeira votação o Projeto de 
Resolução n° 006/2021 de autoria do Vereador José Paulo Medeiros da Silva e assinado pelos 
vereadores José Iranilton, Pedro Morais, Heronildo Ponciano, Ricardo Alexandre, Jones 
Fernando e Josias Alexandre, que dispõe sobre modificações na Lei Orgânica do Município de 
Macaparana e dá outras providências. Sem mais nada em pauta o Presidente faculta a palavra 
aos vereadores no tema livre da presente sessão: Vereador José Aguinelo reafirma que está 
fazendo uma oposição coerente, n io  temos nos negado em votar o que é bom para o município. 
Diz que o vereador ouve a população e trás as suas demandas e reinvindicações para esta Casa. 
É assim que tem feito o seu trabalho. Relata que se reuniu com alguns professores para tratar 
de um projeto em tramitação nesta Casa de interesse dos mesmos, pois é importante que todos 
estes profissionais se encaixem no mesmo. Sem mais nada a tratar, o Presidente José Paulo 
Medeiros da Silva agradeceu a presença de todos, encerrou a presente sessão e marcou a 
próxima para o dia 20 de dezembro, às dez horas no mesmo local, salvo motivo de força maior. 
Depois mandou lavrar a ata que lida e achada conforme todos os vereadores presentes e 
finalmente com a Secretária LlavricXiistina F^driguesj
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